



## A mai műsor

### VASÁRNAP

**Labdarúgás.** Szegedi Dózsa-Mezőkövasháza. Nyári Kupa mérkőzés. Újszegedi SZAK-pálya, 17 óra 30. (Játékvezető: Balda). SZVSE Öregfiúk („Kalmár FC”)–UTC Öregfiúk. SZVSE-stadion 16 óra 30. SZVSE–SZAK. SZVSE-stadion 17 óra 45. (Az utóbbi két mérkőzés az SZVSE jubileumi rendezvénye.)

**Kerékpár.** Háztömbkörül kerékpárverseny. Széchenyi tér, 9 óra.

**Kajak-kenu.** Szeged városi és megyei felnőtt és ifjúsági bajnokság az Ifjúsági Vízitelepen 9 óráig.

**Vízilabda.** SZEOL–Ganz-Vilány OB II-es mérkőzés. 12 óra, Újszegedi uszoda. (Magó).

**Teke.** Szeged válogatott–SZVSE. Vasutas-pálya 14 óra. (Hajdu Sándor). SZVSE jubileumi rendezvénye.

**Kosárlabda.** SZEOL–Békési Vörös Meteor MNK női mérkőzés. SZEOL-stadion, szabadtéri pálya, fél 11 órakor.

**Az SZVSE jubileumi ünnepsége** délután 3 órakor kezdődik az SZVSE-stadionban. 15 óra 50-kor érkezik Schirilla György. 16 óráig a labdarúgó-mérkőzések kezdetéig atlétikai és birkózó bemutatást rendeznek.

# A legfrissebb eredmények

A szombati nap kiemelkedő sporteseményei a budapesti nemzetközi atlétikai viadal, NB I-es labdarúgó-mérkőzés, Szegeden az SZVSE jubileumi kerékpárversenye voltak.

### Magyarország–NDK válogatott atlétikai viadal

Az egyes számok győztesei: 100 m gát: K. Balzer (NDK) 13.3. 400 m (női) Lohse (NDK) 55.5 mp. Diszkosz (női) Stugner (m) 56.18 m. Távól (női) Hauer (NDK) 641 cm. 400 m: Haase (NDK) 48.1 mp. 1500 m: (női) Klein (NDK) 4:21.4 p. 110 m gát: Betghe (NDK) 14 mp. magas: Major (m) 211 cm. 100 m (női) Balogh Gy. (m) 11.6 mp. Gerely (női) Ránkiné Németh Angéla (m) 60.58 m. új országos csúcs, régi 60.32 m. Németh Angéla, 1968, 1500 m: Matuschewsky (NDK) 3.46 p. 5000 m: Scholtz (NDK) 14:01.4 p. Hármass: Kalocsai (m) 16.43 m. Súly: Giess (NDK) 20.64 m. új európai csúcs, régi 20.49, Rothenburg (NDK) 1969. 4x100 m: (NDK) Bombach, Haase, Burde, Neubauer (39.9 mp.) Kalapács: Zsivótczy (m) 72.59 m.

Az első napi versenyszámok után a nőknél és férfiaknál egyaránt az NDK vezet.

### Vasas–Pécsi Dózsa 3:0 (2:0)

Fáy utca, vezette: Somlai. A Vasas-kapu előtt adó-

dott az első helyzet, de Danka késlekedett a kapura lövéssel. A Vasas próbálkozásait 20 perc alatt csak négy szöglet jelezte. A 37. percben Möricz dr. a 16-oson belül lerántotta Puskást, Menczel félmagasan a kapu közepébe vágta a 11-est (1:0). A 40. percben Puskás 16 méterről hatalmas lövést küldött a kapuba (2:0).

A második féldőben eseménytelen játék folyt, míg a 82. percben Puskás 8 méterről beállította a végeredményt (3:0).

### Jó időeredmények

#### \* kerékpáros versenyen

Szegeden, 15 órakor a Csongrádi sugárúti iskolától indult az országúti kerékpárverseny népes mezőnye, melyen a lengyel vasutas kerékpáros versenyzők is részt vettek. A 100 km-es útszakaszon a versenyzők szép eredményeket értek el. A felnőttek versenyében 100 kilométeres távon első: János Gorny (Lengyelország) 2 óra 40 perc, 2. Todeusz Burek (Lengyelország), rajta, 3. Julián Grebovicz (Lengyelország), rajta. A lengyel versenyzők hét perc előnnyel érkeztek a célba a magyarok előtt. 4. Dudás Zoltán (Kiskunfélegyházi Vasas), 5. Kecskeméti József (SZVSE).

A juniorok 100 km-es versenyében: 1. Lech Brzezinski (Lengyelország) 2 óra 50 perc, 2. Török Imre (Kiskunfélegyháza), rajta, 3. Verbovsky László (Szegedi Pos-

tás) 3 óra. Ifjúsági versenyzők, 100 km-es távon: 1. Csizmadia János (Sz. Postás) 2 óra 53 perc, 2. Endre József (Kiskunfélegyháza) rajta, 3. Nagy László (Kiskunfélegyháza), rajta, 4. Fejes Gábor (SZVSE), rajta.

Vaskerekeseknél az alábbi eredmények születtek: Felnőtt csoportban: 1. Zsiga István (Sz. Postás), 40 km, 1 óra 13 perc, 2. Romák György (Sz. Postás), 3. Keresztúri Imre (SZVSE), rajta. Ifjúsági: 1. Tóth András (Sz. Postás) 40 km, 1 óra 18 perc, 2. Annus István (Békéscsaba), 3. Szabados Ernő (Sz. Postás), rajta. Serdülők: 1. Dékány Ernő (Békéscsaba) 30 km, 55 perc, 2. Kovács István (SZVSE), 3. Bata József (SZVSE), rajta. Utőrők: 1. Rummel Tibor (Békéscsaba) 15 km, 29 perc, 2. Bálint Ferenc (Sz. Postás), 3. Fejes József (SZVSE), rajta.

### Úttörő-olimpia

Az V. Nyári Úttörő-olimpia pénteki napján Pécsen általános iskolás szegedi atlétáink közül ketten is a győzelmi emelvényre kerültek. Takács Imre, a Zrínyi Ilona iskola most végzett tanulója, a Szegedi Sportiskola versenyzője, a kislabda-hajításban 92,58 m-es kitűnő eredménnyel nyert olimpiai bajnokságot, a magasugrásban pedig Berta Attila a második helyet foglalta el 172 cm-es teljesítménnyel.

## Meglepetések, jó eredmények

mese. Első jelentősebb sikerét 1965-ben érte el az Úttörő-olimpián, ahol első lett. Azóta számos megyei, vidéki, városi versenyen szerepelt sikerrel. Egy héttel ezelőtt a megyei bajnokságban hat első helyet szerzett.

Faragó Sándor edző szerint szorgalmas, lelkiismeretes és igen sokoldalú versenyző, hasznos tagja csapatának.

Edit szerényen, kissé vonakodva nyilatkozik:

Tízéves koromban választottam a kosárlabdát és az úszást között, az utóbbit javára. Nem bántam meg, nagyon jól érzem magam itt az uszodában. Rendszeresen, naponta kétszer edzek. Versenyszámaim a 200 és 400 méteres vegyesúszás. Szeretnék jó eredményeket elérni az idén, hiszen nagyon gazdag a versenynaptárunk.

A diplomatikusan mondatok után még elárulja, hogy a Ságvári Endre Gimnáziumba jár és legnagyobb álma, hogy testnevelés–földrajz szakos tanárnő legyen.

Józsa Zoltán

Csongrád megye ez évi tájékoztató nappali egyéni bajnokságát Monor és Batorbágy körzetében rendezték meg. A férfi felnőttek első napi küzdelmében 12 és fél kilométeres volt a terep, s itt Gila (H. MEDOSZ) győzött, mögötte 117:05-ös, illetve 118:40-es időeredményvel két (SZEOL) versenyző, Sindely Pál és Hajdú Kálmán végzett. A második napon 8 kilométer volt a pálya hossza, s ezen a szegediek közül Hajdú szerepelt a legjobban: ismét harmadik lett 94:30-as idővel. Az összesített versenyben végül is Gila győzött, mögötte viszont az ezüstérmes Hajdú szerezte meg 213:10-es idővel. Sindely – második napi gyengébb teljesítményével – összetettben 235:50-nel negyedik lett.

A női felnőttekben az első napon 6400 méteres terepet jelöltek ki. Ezen a szegediek közül csak Medné Gunta (Kender) tudott bekerülni az első három közé 80:50-es idejével. A második napon alaposan megváltozott a sorrend: az előző napi sereghajtó Jenovai Klára (Kender) nagy fölényt nyert a 6 km-es terepszakaszon (ideje: 80:55), mögötte pedig klubtársa, Gömöri Éva végzett 107:20-szal. Az összetett eredményben Herczegh (H. MEDOSZ) lett az első, míg a három Kender-sportolónak be kellett érnie – Medné, Gömöri, Jenovai sorrendben – a 4–6-ig helyet.

Az ifjúsági fiúk mezőnyében egy percig sem volt vitás Tóth Sándor (Kinizsi) győzelme: mindkét napon biztosan végzett az első helyen, s így az összetettben 147 perces idővel, negyedóra különbséggel végzett a második helyezettel előtt. Meglepetés, hogy Kunfalvi (Ki-

nizsi) csak a negyedik helyet tudta megszerezni a bajnokságon.

Érdekesen alakult az ifjúsági nők versenye: az első napon Nagy Anna (Textilipari Szakközépisk.) nyert 124:50-nel, iskolatársa, Tokai előtt. A második napon visszazestek a textilesek, viszont Bor Irén (Körösy Közgazdasági Technikum) nagy fölényrel végzett az első helyen (81:25) Bartucz (kistéleki gimnázium) előtt. Ez a második napi jó eredmény elég is volt az összetett verseny első helyéhez, 227:25-ös összidővel Bor lett a bajnok.

R. E.

## Futballháború

Honduras és Salvador megszakították diplomáciai viszonyukat. A lépést csütörtökön Salvador jelentette be, majd pénteken Honduras is közölte, hogy ellenlépként visszahívja nagykövét San Salvadorból.

Az incidens a labdarúgó-világbajnoki selejtező tornán kezdődött. Hazai pályán Honduras és Salvador legyőzték egymást, de mindkét mérkőzés után zavargások robbantak ki. Hondurasban sok salvadori él, és köztük állítólag most már több, mint tizenegyszer ember, ingóságai hátrahagyásával, kénytelen volt visszatérni hazájába. Salvador az Amerikai Államok Szervezetéhez fordult, behívta a tartalékosokat és megszakította a diplomáciai viszonyt Honduras-szal.

Costa Rica és Nicaragua békítésre vállalkozott a „futballháború” vívók között. Fernando Lara Bustamente Costa Rica-i és Fuentes Mohr ex guatemalai külügyminiszter szombaton Nicaraguába repült; a repülőtéren találkozott a nicaraguai külügyminiszterrel, Lorenzo Guerreróval, majd együtt indultak jöszolgálati látogatásra előbb Hondurasba, aztán San Salvadorba.

Közben megérkezett a hír, hogy a Mexikóban magyar idő szerint a szombatira vir-

## Országos salak-motorverseny

A motorsport barátai részére nagyszerű élményt biztosított a Szegedi Motor Sportklub. Az 500 köbcentis motorok országos salakmotor gyorsasági verseny harmadik fordulóját Szegeden rendezte meg a sportklub. A nagyszabású verseny minden bizonnyal az elmúlt évi motorversenyekhez hasonlóan színvonalas, jó küzdelmet hoz. Erre biztosíték a versenyben résztvevők névsora. Az indulók

között láthatjuk az országos élmezőny tagjai mellett a legjobb szegedi, illetve Csongrád megyei motorosokat is. Az összecsapáson szerepel a magyar élgárda tagjai közül többek között Szőke, Radácsi, Gyepes, Csató, a helyi motorversenyzőket pedig Darázs, Perényi, Tánács és Radó képviseli. A jelentős sporteseményre július 6-án, vasárnap délután 16 órakor kerül sor a SZEOL-stadionban.

## Tizenkilenc kiállítás

Mozgalmas hete volt a Csongrád megyei Labdarúgó Szakszövetség Fegyelmi Bizottságainak. Az NB III-ban 5, a megyei I. osztályú bajnokságban 4, a megyei II. osztályú bajnokságban 4, a tartalék bajnokság csoportjaiban 3, s az ifjúságban ugyancsak 3 játékos került a kiállítás sorsára. Meglepő ez a nagy szám. Az utóbbi években már nem volt ilyen sok labdarúgó, aki megfélekedett magáról. Pedig még hol vagyunk a véghajráról?

A Fegyelmi Bizottságok szerdán a késő esti órákig tárgyalták a magukról megfélekedett sportolók ügyét és dicséretükre váljk, példás büntetést hoztak. Az NB III-as játékosok közül Bácskai György (Szegedi AK), Ternes Sándor (Kossuth SE) két bajnoki mérkőzésen, Kronfeld Miklós (Kun Béla SE) pedig 1 bajnoki mérkőzésen nem szerepelhet. A megyei bajnokság első osztályában Koczás Jánost (Makói Spartacus) 4, Rákóczi Györgyöt

(Makói Spartacus), Jójárt Lajost (Alsóváros) és Varga Istvánt (Sz. Spartacus) 1–1 bajnoki mérkőzéstől tiltották el. A megyei II. osztályú bajnokságban Kun János (Nagy-mágocs) 3, Petykó István (Nagyfalak) 1, Benke Pál (Baktó) 3, bajnoki mérkőzésen nem szerepelhet. Balogh Lajos baktói játékos 1969. december 31-ig eltiltották.

Az NB-s tartalék bajnokságban Várhelyi Istvánt 1, Tamon Istvánt pedig 3 bajnoki mérkőzéstől tiltották el. A tartalék II. csoport játékosai közül Mészáros István (Börösök) 4 alkalommal nem játszhat a bajnoki fordulón. Az ifjúságiak korcsoportjában Császár György (Alsóváros) 2, Szél József (Makói Spartacus) és Hevesi Ferenc (SZEOL) 1–1 bajnoki mérkőzésen nem játszhat.

A B. VTSK két kiállított játékosának és a félbeszakadt mérkőzésének ügyét július 2-án tárgyalja a Fegyelmi Bizottság.

## Változnak az idők

Az egyik napilapban olvastam, hogy Szombathelyen az egyik labdarúgó-mérkőzés közben a partjelző felszáadt a tribünre, és zászlójának rúdjával jól elnásárgolta az öt sértegető nézőt.

No lám, micsoda pálfordulás. Változnak az idők, változnak a játékozatók. Egy messi külföldről haza-

tért barátom mesélte például, hogy a mexikói Burnberli Billiben úgy ment ki a pályára a játékozató, hogy a coltját is magával vitte, s jól odapufogtatott vele, ahonnan hallotta, hogy sértegetik. Modesszabbban pedig az egyik partjelző a nézőközönségre gyújtotta a tribünt, s addig nem volt hajlandó a tüzoltókat locsolni engedni, amíg a szurkológárda nyilvánosan és fennhangon bocsánatot nem kért tőle. Kettering-Cityben meg azzal büntette az elégedetlenkedő szurkolókat a játékozató, hogy tüszentőport permeteztetett rájuk. Un-Alom tartományban pedig egy Mo-csing nevű játékozató úgy segített magán, hogy amikor elégedetlenkedett a közönség, előhúzta zsebéből a szent könyvet, kinyitotta és felmutatta a szurkolótábornak. Erre ők térdre ereszkedtek és elkezdtek éltetni az államelnököt. S midőn érezte, hogy a közönség gondolatát kelően elterelte, el-tette a szent könyvet, és jelt adott a mérkőzés folytatására.

Persze, nálunk még ennyire fejlett módszerek nincsenek, de sok jel utal már arra, hogy játékozatóink is harcos férfiakká kezdenek válni. Nem is csodálkoztam, amikor a múltkoriban a szomszéd fiatalasszony így kiáltott a meccsre induló férje után:

— Messziről köszönj, szívecském, a játékozató bácsiknak. Viselkedj jól, nehogy meghalljam, hogy a fenekedre vert a partjelző a zászlója rúdjával...

**DÉLMAGYARORSZÁG** – A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi bizottságának napilapja. – Főszerkesztő: F. Nagy István. – Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10., telefon: 13-533, 13-003. – Felelős kiadó: Kovács László. – A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Vállalat, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky u. 28. (Index: 29 053). – Előfizetési díj egy hónapra 28 forint



Ritter Edit

A kora reggeli órákban kedves mosolyú, zöld szemű kislány rója a hosszakat az újszegedi uszoda tiszta vizében. Edzője, „Ricsó bácsi” stoperral a kezében a parton követi a tehetséges tanítványt, s közben hangzik a biztatás: Gyerünk Rutye!

Ritter Edit, aki a SZEOL népes gárdájának tagja, immár két éve az úszás szerel-

## Balsiker az atlétáknál

Férfi válogatottunk Gyulán, női válogatottunk pedig Székesfehérváron vívta meg a megyék közötti Béke Kupa viadal első fordulóját. Nem szerepeltünk sikeresen, a férfiakat pedig még a szerencse sem vette kegyeibe. Mindkét csapatunk a harmadik helyre került és így az ősi második forduló során már nem szólhatnak bele az első hat hely sorsát eldöntő küzdelembe. A jobb megyebeli eredmények:

Férfiak. 400 m: 1. Szőnyi 50.5, 10 000 m: 1. Huszár

32:56.0, 400 m gát: 1. Süli 58.6, távol: 3. Simon 659, súly: 1. Sipócz 13.70, gerely: 4. Bugya 57.74, kalapács: 2. Dr. Nikolasev 50.66. Pontversenyben: 1. Békés 88, 2. Pest 81, 3. Csongrád 76, 4. Fejér 54, 5. Tolna 51, 6. Bács 46.

Nők: 100 m: 4. Kószó 12.7, 400 m: 3. Bajusz 64.7, távol: 2. Helfrich 540, súly: 2. Ördög 11.93, diszkosz: 1. Dr. Csikyné 39.16. Pontversenyben: 1. Tolna 56, 2. Békés 54, 3. Csongrád 46, 4. Fejér 41, 5. Bács 40, 6. Pest 11.

Monostori Tibor

## 600 tonna Pécsi SSK szén árengedménnyel eladó

Érdeklődni:

Kenderfonó- és Szövőipari V., Szeged, Alsókikötő sor 6. Anyagbeszerzési osztály

HK 34

## Bútorgyári szelekezés

mázsáncént 21,— Ft-os áron befizethető. Alfröldi Bútorgyár, Szeged, Cserny Mihály u. 11.